Informačná povinnosť prevádzkovateľa
v zmysle čl. 13 a 14
všeobecného Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 
o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov 
a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len GDPR)


Prevádzkovateľ:	LESY Slovenskej republiky, štátny podnik
	Námestie SNP 8
	975 66  Banská Bystrica
	IČO: 36038351


Pre účely uzatvorenia zmluvy (vrátane predzmluvných vzťahov) je pre prevádzkovateľa nevyhnutná identifikácia  účastníka (účastníkov)  
kúpnej zmluvy (príp. zmluvy o finančnej zábezpeke)

v rozsahu:
meno, priezvisko (aj rodné), dátum narodenia, rodné číslo, rodinný stav, štátna príslušnosť, adresa trvalého pobytu, kontaktné údaje, adresa sídla/miesta podnikania (ak sú totožné s adresou trvalého pobytu účastníka zmluvy)
v zmysle čl. 6 ods. 1 písm. b) GDPR,
ktorý tvorí právny základ takéhoto spracúvania Vašich osobných údajov.


LESY Slovenskej republiky, štátny podnik, sú prevádzkovateľom v zakladateľskej pôsobnosti Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR, ktoré na uzatvorenie zmluvy o prevode vlastníctva majetku štátu podľa § 45a zákona č. 92/1991 Zb. o podmienkach prevodu majetku štátu na iné osoby v znení neskorších predpisov (ďalej len „kúpna zmluva“) , v správe štátneho podniku musí udeliť predchádzajúci súhlas, preto v rámci tohto procesu nevyhnutný rozsah Vašich osobných údajov poskytujeme Ministerstvu pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR, Dobrovičova 12, Bratislava, IČO 00156621 (viac k ochrane osobných údajov nášho zakladateľa: https://www.mpsr.sk/ochrana-osobnych-udajov/408). Na takéto konanie však potrebujeme Váš súhlas, keďže takéto spracúvanie Vašich osobných údajov nevyhnutných na dosiahnutie účelu zmluvy sú upravené Smernicou Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky č. 9455/2021-250,  k činnosti rezortnej majetkovej komisie a jej postupe pri nakladaní s majetkom štátu v znení Dodatku č. 1 k uvedenej smernici. 

Vaše osobné údaje spracúvame počas obdobia potrebného na dosiahnutie primárneho účelu spracúvania (uzatvorenie zmluvy). Po skončení primárneho účelu spracúvania vyplýva pre nás povinnosť archivácie dokumentov (vrátane spracúvaných osobných údajov). Povinnosť archivácie, ako sekundárneho účelu spracúvania, je ustanovená v osobitných právnych predpisoch, vrátane doby archivácie. Dobu archivácie osobných údajov určujeme prostredníctvom našich interných politík (registratúrneho plánu), vždy vo vzťahu ku konkrétnemu primárnemu účelu. 

Viac informácií k spracúvaniu a ochrane osobných údajov v prostredí prevádzkovateľa a k Vašim právam dotknutej osoby v zmysle GDPR nájdete na našej stránke: https://www.lesy.sk/o-nas/ochrana-osobnych-udajov/ (kontakt na zodpovednú osobu: zodpovednaosoba@lesy.sk). Zároveň máte ako dotknutá osoba  právo podať sťažnosť dozornému orgánu, ak sa domnievate, že spracúvanie osobných údajov ktoré sa Vás týkajú, je v rozpore s GDPR, v zmysle jeho článku 77. 

[bookmark: _GoBack]Prevádzkovateľ softvéru PROEBIZ, v ktorom sú spracúvané osobné údaje účastníkov elektronickej aukcie,  pristupuje k ochrane súkromia v zmysle GDPR, viac na stránke: https://store.proebiz.com/zasady-ochrany-osobnich-udaju.pdf
